

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.01.2023 Meldungsnummer: HR02-1005656529

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cabot Switzerland GmbH, Schaffhausen

Cabot Switzerland GmbH (Cabot Switzerland LLC) (Cabot Switzerland S.à r.l.) Mühlentalstrasse 36/38 8200 Schaffhausen

Cabot Switzerland GmbH, in Schaffhausen, CHE-115.488.533, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 9 vom 13.01.2023, Publ. 1005651844). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kalita, Karen Abrams, amerikanische Staatsangehörige, in Needham MA (US), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 95 vom 16.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 9, Datum: 13.01.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen